

吹肥皂泡泡

矿工路小学 三(3)班 曹奥博

学习了《吹肥皂泡》一课后,我想亲手做肥皂水来吹泡泡。我把碎肥皂放在一个小瓶子里,加上一些清水,等肥皂泡软后,搅拌均匀,肥皂水就做成了,可以吹泡泡了。

我一手拿着瓶子,一手拿着笔管,把笔管的一端在肥皂水里蘸一下,另一端放在嘴巴里,轻轻一吹,肥皂泡就落下来了。肥皂泡是圆形的,在阳光下,每个肥皂泡都有很多颜色,有红的、绿的、黄的、紫的……格外美丽。仔细观察,我发现泡泡上还倒映着楼房、小草、绿树。

我用手轻轻地扇,泡泡越飞越远,越飞越高。有的飘上屋顶,有的飘上树梢。我家的小狗看见了,也高兴得汪汪大叫,好像在鼓励我。扇风的时候,如果力气大了,肥皂泡瞬间变成了三两个小球四处飞散。如果力气小了,泡泡就落到地上了。我又吹起一个大大的泡泡,用力地向前抛时,泡泡变成椭圆形,当它脱离笔管时,又变成了圆形,像有神奇的魔力在控制着它,真好玩。

我查阅了资料了解到,泡泡是由于水的表面张力形成的,彩色是由于阳光在肥皂膜的正面和背面产生的反射。

原来小小的肥皂泡还隐藏着这么多的科学知识呢!我要好好学习,了解更多的科学知识。

难忘的军训生活

新华路小学 五(6)班 李铭宇

上周,我们进行了为期5天的军训。既有艰苦的训练,也有丰富多彩的体验。既有欢乐,也有泪水。这次军训真令人难忘!

我早就期盼着军训了,在我的想象中,军训有各种各样好玩的活动,可以让我们尽情玩耍。可到了那里,我的美梦被打碎了,那里有寂静的楼房、一望无际的操场、严厉的教官,完全不是我想象的样子。

最刻骨铭心的要数训练了,报数、稍息、蹲下、转向、同心协坐……其中最难的就是转

向和同心协坐了。转向就是向左转、向右转和向后转,这些动作其实不难,难就难在转向之后踏步不齐,就因为这样的错误,我们训练了一天才勉强踏齐。第二难的是同心协坐。同心协坐就是全部人围一个圈,然后前面的人坐在后面人半蹲的腿上,坐成一个圈,这个训练考验的是我们的团结和毅力,只要一个人倒了,全部人都会倒下。只要有一点做得不好,就会有严厉的体罚等着我们。军训的这几天,天气也跟我们作对,前两天冷得发颤,后两天热得冒汗,我想,

这也许是老天在考验我们的毅力吧!

有苦累就有欢笑,其中最好玩的就是真人CS了。我们分成红蓝两队,教官教我们怎么上膛,怎么瞄准,然后就开始打了。因为是激光枪,所以我们不用担心会伤到人,我便开始了一阵扫射,竟然干掉了7个“敌人”,我非常高兴……好玩的还有磨豆浆、走钢丝等。

这次军训令我难忘,我喜欢军训。

(指导老师:张荣香 任冠花)

追梦清华

矿工路小学 六(1)班 袁婧纯

清华,在我心中一直是一个梦。

小时候,它是妈妈唱给我的一首歌,妈妈在我心中埋下了一颗梦的种子,让它生根发芽。

入学了,它是老师授予我的一罐蜜,老师和我一起呵护着梦的种子,让它茁壮成长。

现在,它是我向往的地方,由我悉心照顾着这颗梦的种子,让它吐叶开花。

从今天起,它将是我不努力的方向,我有责任让它拥有健康的枝叶和艳丽的花朵。

追梦路上,我会一直努力,不放弃!

一次说走就走的旅行

湛河区沁园小学 四(4)班 袁薪

中秋节假期的一天,我们从外婆家回来走到新城区时已经是下午了,爸爸突然提议:“我们去洛阳的龙门石窟吧!”我大声叫好,于是我们就来了一次说走就走的旅行。

经过了一个多小时的路程,我们来到了洛阳龙门石窟。龙门石窟里的雕塑栩栩如生,有的双手捧书,似乎是在念经;有的双手合十,放在胸前虔诚地祈祷;有的盘腿端坐,手捏兰花指,慈祥端庄……这些多姿多彩的雕塑,充分说明当时佛教文化的盛行。

参观完龙门石窟,天已经黑了,吃罢晚饭为了明天更好地参观下一个景点,我们住在了孟津县宾馆。

第二天一大早,我们驾车来到世界闻名的黄河水利枢纽工程——小浪底。听爸爸讲,他以前毕业实习就在小浪底,小浪底工程的施工难度是世界第一。我怀着无比崇拜的心情对爸爸说:“我国的工程师们真伟大。”来到小浪底,首先映入眼帘的是雄伟的大坝上写着三个巨大的白色大字——小浪底。我们比较幸运,刚好赶上小浪底放水,那景色真是太壮观了!黄河水从坝体的泄洪闸喷涌出来,直上云端,在空中绽放一条彩虹,像雾,像雨,又像一朵盛开的白花,在空中绽放吐蕊,一切是那么自然协调!我们走在盘旋的山路上,望着一望无际的水库,水天一色,澄澈见底,美丽壮观!小浪底不仅让黄河的水变清,也给人们带来许多益处:一、防止黄河水给下游带来灾害。二、利用黄河水进行水力发电。三、灌溉农田。四、发展旅游……真是好处多多。

我们在返回的路上,还去了洛阳天子驾六博物馆、汝州的怪坡风景区、风穴寺。但最值得一提的当属怪坡,为什么说它很怪呢?因为在上坡骑自行车根本不用蹬,直接就上去了,但是在下坡时,则需要用力蹬。我和妈妈骑着自行车,感受了几圈,果真如此。你说它怪不怪?

天渐渐黑了,我们恋恋不舍地结束了这次说走就走的旅行。这次旅行真是太有趣了,让我一生难忘!

(指导老师:马忠伟、李伟)

读《一粒种子》有感

矿工路小学 三(1)班 孙照尧

今天,妈妈给我买了一本书,名字叫《稻草人》。我一拿到书就迫不及待地品读起来,整本故事中我最喜欢的一个小故事是《一粒种子》。

它的故事情节是这样的:世界上有一粒非常稀有的种子,城里的国王听说后就派人把种子取来,把这粒种子放在最豪华的宫殿中,种在最晶莹剔透的玉盆里,用筛了又筛的最干净的泥土和滤了又滤的最洁净的泉水精心养护,一天又一天,整整4年过去了,种子还是毫不动静,国王大怒,就把这粒种子扔掉了。

种子经过辗转最终到了一个农夫手里,农夫按照最平常的方法:在肥沃的土地中用锄刨了一个坑,每日该耕田就耕田,该锄地就锄地,该浇水就浇水,平等地对待着田里的每一粒种子。

就这样过了没几天,这粒稀世种子就发出了碧绿的嫩芽,又过了不久,就开出了绝美的稀世花朵,每一朵都散发着浓郁的香气。

读完这篇故事,我明白了一个道理:万事都有自己的生存法则,我们只有像农夫一样遵循事物的生存规律才能得到自己想要的结果,如果违背了这个原则,所有的努力就像国王一样徒劳无功。

(指导老师:刘慧艳)



钢笔的自述

新华路小学 五(6)班 田啸宇

大家好,我是一支钢笔,我本在宽阔明亮的橱柜里懒洋洋地睡觉,自从有一天,一个小男孩过来看上了我,对我爱不释手并买走了我,他就成了我最亲近的主人。

我身高约15厘米,穿着蓝色的外衣,上面还点缀着小花,就像深邃的夜空里闪烁的星星,头上戴着一顶礼帽。如果你把我的礼帽拿掉,就会露出银光闪闪的笔尖。我的笔尖很细,写起字来很流畅。我的笔尖也很娇贵,如果不小心摔到地上,可

能会嘴歪眼斜,就像中风了一样,我会发疯的。

我一心帮助主人写字,如果墨水没了,我就会晕过去。墨水可是我的美味佳肴,我喜欢蓝色和黑蓝色的墨水,我有长长的肚子,我的肚子只要吸满墨水,就会满血复活,继续帮助主人服务,可别小看我的长肚子,这可是我的关键部位。

但有一次,主人写完作业忘了把我的礼帽合上,主人刚离去,我就从桌子上滚落下来,嘴都摔歪了,我伤心得

都快落泪了。主人回来赶紧把我捡起来,弹弹我身上的灰,然后把我的嘴修直,还好,没有嘴歪眼斜。主人连忙给我道了歉:“对不起,这次是我不好,以后再不会让你摔掉了。”

每天,我都陪主人写字,主人心情好的时候,我写出来的字很漂亮;主人心不在焉的时候,写出来的字就歪歪扭扭、张牙舞爪的。

我住在主人漂亮的文具盒里,和其他文具一起为主人服务,我喜欢我的主人。